
Ранее неоднократно судимый житель областного центра признан виновным в совершении убийства

Собранные следственным отделом по городу Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому, 37-летнего жителя областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Данное уголовное дело было возбуждено следственным отделом по г. Южно-Сахалинск по факту смерти 25 апреля 2013 года, в реанимационном отделении ГБУЗ «Сахалинская областная больница» 32-летнего жителя г. Южно-Сахалинска, который был госпитализирован в данное медицинское учреждение с колото-резаными ранениями. Следствием и судом установлено, что подсудимый, находясь в местах лишения свободы, познакомился с 26-летней жительницей г. Южно-Сахалинска. Выйдя из колонии в феврале 2013 года, он стал проживать с указанной гражданкой. Спустя непродолжительное время женщина вернулась жить к бывшему супругу. Последняя работала в такси диспетчером и 25 апреля вместе со своим бывшим супругом была на работе. Подсудимый также пришел в офис, и когда женщина вышла из кабинета, между мужчинами возник конфликт, в ходе которого подсудимый вытащил из кармана куртки кухонный нож и нанес им потерпевшему не менее 3-х ударов. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии особого режима.

27 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/823890>